



BIURO FINANSÓW

Warszawa, dnia 8.11.2017 r.

CBA/F-WZP/2455/2017

Do uczestników postępowania

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zakup pojazdów klasy C i D, nr sprawy 38/>PU/2017/EMi

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp, w załączeniu przekazuję treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie 10

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania samochodu z klasie C z automatyczną skrzynią biegów?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie 11

Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania samochodu w różnych stonowanych, metalizowanych lub perłowych kolorach nadwozia.? Pytanie podyktowane jest ograniczoną dostępnością samochodów w zasobach magazynowych, spełniających wymagania SIWZ.

Odpowiedź

Wymagania dotyczące kolorystyki pojazdów zostały opisane w załączniku nr 1 do SIWZ, tabela – wyposażenie i kolor.

Pytanie 12

Czy dopuszczacie Państwo do zaoferowania samochod w cz. 1, klasa C z silnikiem o mocy 125 KM?

Odpowiedź

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Jednocześnie, Zamawiający, zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, dokonuje modyfikacji zapisów SIWZ w poniższym zakresie:

Modyfikacja 4

W SIWZ, załącznik nr 1 – opis przedmiotu zamówienia, wymagania wspólne dla wszystkich pojazdów, zostaje zmieniony zapis:

Było – „Elektrycznie sterowanie szyby wszystkich drzwi”

Jest – „Szyby przednie sterowane elektrycznie”

Powyższe odpowiedzi i modyfikacja są wiążące dla stron postępowania.

Dyrektor Biura Finansów
Centralnego Biura Antykorupcyjnego

Daniel Art

